

# “Літератури, якою б не цікавились взагалі, немає!”

З появою в нашому житті Інтернету, ми все частіше почали звертатися по допомогу до цієї всесвітньої мережі, адже це швидше і простіше за пошук необхідної інформації в книжках. Звісно, паперові носії знань тепер дорожчають та й не завжди на полицях книжкових крамниць ми можемо знайти саме те, що нам потрібно, проте книга була й залишається найціннішим подарунком, хороша книга завжди знайде відповіді на наші запитання, дозволить відпочити та розважитись. У Славутичі кожен зможе знайти книгу на свій смак, адже вибір у нашому місті є. У цьому я переконалась, поговоривши зі Світланкою Ульріх, власницею магазину “Буква +”, що знаходиться на другому поверсі приміщення “Люкс” та має досить широкий асортимент різноманітної літератури.

Анастасія ТЕРЕЩЕНКО,  
фото автора

— Світлано Степанівно, у порівнянні з попередніми роками зараз відчувається покращення чи погіршення в книжковій торгівлі?

— Саме на художню літературу протягом останніх років попит став меншим. Це можна пояснити тим, що тепер велика кількість молоді віддає перевагу читанню книг в електронному вигляді, адже тепер можна безкоштовно скачати будь-яку книгу та прочитати її чи з комп'ютера, чи за допомогою електронних книг. Хоча зацікавленість до езотерики та психології зростає, таку літературу стали купувати частіше.

— Чи багато покупців приходить сюди за день?

— Це залежить від обставин, від матеріального стану покупців. Буває таке, що за день у нас буде тільки 5–6 відвідувачів, а можуть прийти й чоловік 20–25.

— Що в основному обирають читачі?

— Найпопулярніші зараз детективи, романи, знову ж таки езотерики. Такої літератури, якою б не цікавились взагалі, немає, бо ми привозимо книжки за бажанням читачів. Якщо цікавляться якоюсь книгою, а в магазині її немає, то дбаємо про те, щоб вона з'явилась уже з наступним завозом.

— Як часто до вас надходять нові книги? Які є новинки на сьогоднішній день?

— Поповнення в нас регулярні — раз на тиждень. Остання новинка — це “Записки українського самашедшого” Ліни Костенко. До речі, у Славутичі ця книга з'явилась в продажу найпершою саме в нас. Стежимо за смаками та бажаннями читачів, намагаємось завозити найсвіжішу та найпопулярнішу літературу, щоб славутчанам завжди хотілося читати.

І хочу наголосити, що незважаючи на всі ці цифрові новинки, все одно багато хто читає виключно паперові книжки. Нічим не можна замінити того морального задоволення, коли ви тримаєте справжню, надруковану книгу, відчуваєте запах сторінок. Як приємно перегортати таку книжку, збирати цілі домашні бібліотеки. Звичайно, більшість читачів не зможе промінати їх ні на що!



— Хто приходить за книжками частіше: молодь чи старше покоління?

— Все-таки більша частина покупців середнього віку. Молодь переважно приходить за підручниками, або ж фантастикою чи сучасними романами.



Власниця книгарні Світлана Ульріх запевняє, що в Славутичі кожен знайде літературу на свій смак

## Славутчани читають Вишневського та Дашвар — але й класиків не забувають

Поцікавившись читацькими смаками славутчан за допомогою інформації з соціальних мереж і опитування, ми дізнались, що вони більше цікавляться зараз сучасною літературою, проте й не забувають про класику. В основному молодь віддає перевагу Янушу Вишневському — за-требуваному сьогодні польському автору, українській письменниці під псевдонімом Люко Дашвар, що неодноразово ставала лауреатом премії “Коронація слова”, а також уже давно відомому Пауло Коельйо та класиком Михайлу Булгакову і Федору Достоєвському. Деякі з опитаних розповіли про свої читацькі вподобання більш широко:

**Анна, 31 рік:** “Мені до вподоби сучасна література, як українська, так і закордонна. Останнім часом читаю Януша Вишневського, Ірену Карпу, Люко Дашвар”.

**Юлія, 20 років:** “На даний момент улюбленими авторами є сучасники Любоко Дереш і Люко Дашвар, а також дуже подобаються твори Івана Багряного, які почала читати ще по шкільній програмі і продовжую читати зараз”.

**Іван, 26 років:** “Недавно зовсім по-новому відкрив для себе Федора Достоєвського, тепер маю мету перечитати всі його твори. З підліткового віку люблю Джека Лондона і Шарлотту Бронте, Михайла Булгакова, нещодавно прочитав Володимира Набокова”.

**Єлизавета, 19 років:** “Подобаються філософські твори Ошо, є над чим подумати, а ще французю Бернара Вербера”.

**Ірина, 42 роки:** “Декілька років поспіль слідкую за творчістю Ірен Роздубудько, прочитала чи не всі її книги. Люблю перечитувати класику. Також дуже подобаються вірші Андрія Дементьєва, радую себе ними у вільний час”.